11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2005 14:56:14

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2005 20:41:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12644/answer/12645




YBaxkaemas OxcaHa! B HopMe KHCIIOTHOCTH MouHu KonebrneTcs B npepenax 5,0-8,0. [ToaTomMy He BUXKY
cMbiciia u3MeHnenusa pH. CroenaliTe moceB Mouu Ha GJIOpy U YYBCTBUTEILHOCTh K @HTUOMOTHUKAM U
IIPOBEOUTE JIeUeHne aHTUOMOTUKAMU COTJIAaCHO pe3yabTaTaM IIoceBa. Yaoauu!



